
16 грудня 2014 р. у Державній установі «Інститут економіки 

природокористування та сталого розвитку Національної академії наук 

України» відбувся круглий стіл на тему: «Національне багатство 

України: природно-ресурсний актив».  

У роботі круглого столу взяли участь представники державних органів 

(Міністерство аграрної політики та продовольства України, Національний 

банк України), наукових установ (Інститут економіки та прогнозування НАН 

України, Інститут економіко-правових досліджень НАН України, Інститут 

демографії та соціальних досліджень НАН України, Інститут аграрної 

економіки НААН України), вищих навчальних закладів (Національна 

академія державного управління при Президентові України, Київський 

національний університет ім. Т. Шевченка, Київський інститут ринкових 

відносин), а також громадських організацій (Український кредитно-

банківський союз) та ЗМІ (журнали «Євроатлантика», «Економіка 

природокористування і охорони довкілля»).  

Під час роботи круглого столу було представлено результати досліджень 

ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН 

України» за фундаментальною науковою темою «Економічна оцінка 

природного багатства України». Учасники обговорили такі проблемні 

питання: місце і роль природного багатства в системі національної економіки 

України; методологічні та методичні підходи до оцінки природного багатства 

і його компонентів; основні підходи до комплексного оцінювання 

природного капіталу в системі національного багатства України; 

рекомендації Ріо+20 з використання оцінок природного капіталу в 

національному господарстві; шляхи та інструменти капіталізації природного 

багатства України в системі національної економіки; проблемні питання 

оцінки природного багатства та його компонентів; вартісна оцінка 

структурних складових природного багатства України, включаючи водні, 

земельні, лісові та мінеральні ресурси та перспективи врахування вартості 

природного багатства в системі національних рахунків та державної 

статистики України (Круглий стіл «Національне багатство України: 

природно-ресурсний актив» // Національна академія наук України 

(http://www.nas.gov.ua). – 2014. – 18.12). 

 


